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13 Ιανουαρίου 2023 

Θέμα:  Τηλεπαιχνίδι SIGMA TV 

 

Αγαπητοί γονείς των παιδιών της Στ΄ τάξης, 
 
O τηλεοπτικός σταθμός Sigma, μετά από έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, θα δημιουργήσει  
παιδικό τηλεοπτικό παιχνίδι ( δεξιοτήτων, γνώσεων & τύχης )  με το τίτλο «Πέτρα, 
Ψαλίδι, μολύβι, χαρτί». 

Βασικός στόχος του συγκεκριμένου τηλεπαιχνιδιού, είναι να φέρει ξανά στην επιφάνεια παλιά, 
ξεχασμένα και μη, παραδοσιακά παιγνίδια του τόπου μας, ώστε να τα μάθουν τα παιδιά και να 
διασκεδάσουν με αυτά, ξυπνώντας παράλληλα στους παλαιότερους μνήμες από τα παιδικά τους 
χρόνια, ενώ παράλληλα μέσα από μια συγκεκριμένη ενότητα του τηλεπαιχνιδιού, να γνωρίσουν 
τα παιδιά, την ιστορία, τους θρύλους και τις παραδόσεις της κατεχόμενης γης μας. 

Στο παιχνίδι θα λαμβάνουν μέρος παιδιά της Ε’ και Στ’ τάξης των δημοτικών σχολείων, 
χωρισμένα σε δύο ομάδες των τριών παιδιών. Ο αρχικός σχεδιασμός του καναλιού, είναι να 
λάβουν μέρος σε αυτό 32 σχολεία, τα οποία θα βρεθούν αντιμέτωπα, σε διαδικασίες knock 
out και οι οποίες θα οδηγήσουν τα δύο καλύτερα σχολεία στον μεγάλο τελικό, για να 
διεκδικήσουν ως έπαθλο για το σχολείο τους, εξοπλισμό για μία αίθουσα πληροφορικής, με 8 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές αλλά και ένα εκτυπωτή πολυεργαλείο. 

Επίσης, όλα τα παιδιά που θα λάβουν μέρος στο τηλεπαιχνίδι, θα πάρουν διπλώματα 
συμμετοχής , ενώ οι νικητές κάθε επεισοδίου του, θα παίρνουν δωροκουπόνια αγοράς βιβλίων, 
από συγκεκριμένο βιβλιοπωλείο. 

Τα γυρίσματα του τηλεπαιχνιδιού θα γίνονται ημέρα Σάββατο και θα αρχίσουν τον 
Φεβρουάριο στο στούντιο του σταθμού Sigma στην περιοχή Κοκκινοτριμιθιάς στη Λευκωσία. 

Μαζί με τα τρία παιδιά που θα διαγωνιστούν από κάθε σχολείο, θα μπορούν να 
παρακολουθήσουν τα γυρίσματα και άλλα 9 παιδιά ως κοινό, με τη συνοδεία ενός δασκάλου 
του σχολείου. 

Αν επιθυμείτε τη συμμετοχή του παιδιού σας στο τηλεπαιχνίδι, θα πρέπει να συμπληρώσετε 
το έντυπο «Συγκατάθεση Γονέων/Κηδεμόνων» και να το επιστρέψετε στο σχολείο μέχρι 
την Τρίτη, 17/1/2023. 

Σε περίπτωση που οι δηλώσεις συμμετοχής θα είναι περισσότερες από δώδεκα, τότε θα 
κάνουμε κλήρωση για να επιλέξουμε τα δώδεκα παιδιά.  

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον διευθυντή του 
σχολείου κ. Μιχάλη Μάγο στο τηλέφωνο 22533513. 

Από το Σχολείο 
 


